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Az egészségügyi szűrőprogram tízéves jubileumát ünnepelték a Székelyvarságon kedden
megtartott rendkívüli ülésen, amely során az éppen Székelyvarságon vizsgáló kecskeméti
orvosok is jelen voltak.

  

A Bács-Kiskun és Hargita megye közti kiváló testvérkapcsolat révén a kecskeméti kórház
munkatársai eddig összesen tíz alkalommal végeztek szűrővizsgálatot Hargita megyében – áll a
megyei tanács közleményében.

  

A kecskeméti szakemberek a pácienseknek azzal is segítettek, hogy útba igazították őket,
milyen szakorvoshoz forduljanak, mivel sok településen kevés a lehetőség a nagy távolságok
és az elszigeteltség miatt. Emellett számos alkalommal fedeztek fel olyan betegségeket,
amelyeket még idejében kezelni lehetett.

  

Az ülésen a két megye elöljárói elfogadtak egy szándéknyilatkozatot az együttműködés
meghosszabbításáról újabb tíz évre. Ez egyben az egészségügyi szűrőprogram folytatását
jelenti.

  Kecskeméti orvosok telepedtek Varságra
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Rideg László, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés elnöke beszédében elmondta, a kecskeméti
orvoscsoporttal járt Varságon először, azóta az orvosok közül sokan házat építettek a
településen, és a kecskemétiek java már járt itt. Sőt, több hargitai testvértelepülésük van
bács-kiskuni településeknek, illetve sok bács-kiskuninak van Hargita megyében háza.

  

Svébis Mihály, a Bács-Kiskun Megyei Kórház főigazgatója felszólalásában kitért arra, hogy
egy új szűrőkamiont helyeznének üzembe az egészségügyi programban, amely egy nagyon
modern, 16 szelepes CT-vel rendelkezik. Mócza György, a Bács-Kiskun Megyei
Kórház Kalocsai Szent Kereszt Kórház vezetője azt mondta, önzetlenül, szeretettel végezték az
elmúlt tíz évben a szűrővizsgálatot.

  

Borboly Csaba arról beszélt, hogy a testvértelepülési, testvérmegyei kapcsolatoknak számos
pozitív hozadékuk van térségünkben. A lelkes beszédek után emlékplaketteket osztogattak
egymásnak a felek, fellépett a helyi néptánccsoport és a Hargita Székely Népi
Együttes. 
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